

با فرمان رئیس جمهور صورت گرفت

آغاز عملیات انتقال آب خلیج فارس به مرکز و شرق کشور



بهره‌برداری دو قطعه از خطوط انتقال آب خلیج فارس از سیرجان به مس سرچشمه و سپس اردکان یزد، عملیات اجرایی خط سوم انتقال آب خلیج فارس به اصفهان و خط دوم انتقال آب خلیج فارس به مشهد و نیز خط انتقال آب دریای عمان به زاهدان با فرمان رئیس‌جمهور و از طریق ویدئوکنفرانس آغاز شد.

به گزارش اداره کل روابط عمومی استانداری خراسان رضوی، در این مراسم که محمدصادق معتمدیان، استاندار خراسان رضوی نیز به صورت ویدئوکنفرانسی حضور داشت، حجت‌الاسلام والمسلمین حسن روحانی در پنجاه و هفتمین هفته از پویش ملی تدبیر و امید برای جهش تولید، این پنج طرح که آب شیرین شده خلیج فارس و دریای عمان را به استان‌های هرمزگان، کرمان، یزد، اصفهان، خراسان جنوبی، خراسان رضوی و سیستان و بلوچستان انتقال می‌دهد، از طریق ویدئوکنفرانس افتتاح کرد.

دو خط انتقال آب از سیرجان به مس سرچشمه و از مس سرچشمه به اردکان در مجموع به طول ۵۲۰ کیلومتر یا ۷ هزار میلیارد تومان اعتبار اجرا شده است.

برای اجرای خطوط انتقال آب به اصفهان، مشهد و سیستان و بلوچستان که در مجموع ۳ هزار و ۲۸۰ کیلومتر طول خواهد داشت نیز ۱۲۱ هزار میلیارد تومان اعتبار در نظر گرفته شده است. این پروژه‌های زیرساختی و توسعه‌ای که برای ۵۴ هزار نفر اشتغال پایدار ایجاد می‌کنند، به طور کامل از سوی بخش خصوصی اجرا می‌شوند.

رئیس اتاق بازرگانی خراسان شمالی خبر داد

واردات ۵۰۰ تن گوشت گرم از کشور افغانستان

بجنورد: رئیس اتاق بازرگانی خراسان شمالی از واردات ۵۰۰ تن گوشت قرمز گرم از کشور افغانستان به استان خبر داد.

به گزارش خبرنگار قدس، سعید پورآبادی در نشست خبری اظهار کرد: گوشت قرمز گرم توسط یک بازرگان از کشور افغانستان به استان وارد خواهد شد که تلاش خواهیم کرد پیش از سال جدید این کار صورت گیرد.

وی با اشاره به صادرات کالا در ۱۰ ماهه سال جاری نیز افزود: در مدت یاد شده بیش از ۲۷۹٫۹ هزار تن کالا از استان به کشورهای افغانستان، عراق، گرجستان، هند، روسیه، پاکستان و... صادر شده است.

پورآبادی ارزش دلاری این میزان کالاها را ۶۸٫۲ میلیون دلار عنوان کرد و گفت: این کالاها شامل محصولات پتروشیمی، سیمان، آلومینا، موادغذایی و... بودند که از نظر وزنی ۱۸درصد و از نظر ارزشی بیش از ۳۱درصد نسبت به مدت مشابه سال گذشته کاهش داشته است.

رئیس اتاق بجنورد در ادامه خواستار آسان‌سازی در روند دریافت مجوزهای برای سرمایه‌گذاری شد و گفت: سختی‌هایی که اکنون برای دریافت مجوز وجود دارد، موجب جذب نشدن سرمایه‌گذاری در این استان خواهد شد و برخی سرمایه‌گذاران نیز در حین کار به دلیل سخت‌گیری‌ها از ادامه کار پشیمان خواهند شد.

پورآبادی رفع مشکل اینترنت شهرک‌های صنعتی استان را نیز از مطالبات محقق نشده عنوان کرد و افزود: متأسفانه آنتن‌دهی در شهرک‌های صنعتی استان ضعیف است.

وی افزود: این موضوع بارها در جلسه شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی مطرح شده اما اقدام مؤثری برای رفع آن انجام نشده است.

وی همچنین در این نشست با اشاره به تأسیس دفاتر بازرگانی استان در آلمان، ترکیه، افغانستان و عراق گفت: تلاش می‌کنیم دفتر اتاق بازرگانی استان را در کشور گرجستان نیز راه‌اندازی کنیم.

تأیید پنج مورد ابتلا به

کرونا ی انگلیسی در خراسان شمالی

رئیس دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالی گفت: نتیجه آزمایش پنج نفر از چند بیمار مشکوک مبتلا به ویروس جهش یافته کرونا ی انگلیسی در استان مثبت اعلام شد.

به گزارش پایگاه خبری وبدا، سید احمد هاشمی حال این افراد را مساعد اعلام کرد و افزود: مداخلات دعوای و پیگیری‌های بهداشتی و درمانی لازم برای این افراد انجام شده است.

وی تأکید کرد: راه‌های پیشگیری از ابتلا به ویروس کرونا و گونه جهش یافته انگلیسی آن استفاده از ماسک، رعایت فاصله فیزیکی در اجتماع، شست‌وشوی مکرر دست‌ها، ماندن در خانه، پرهیز از رفت‌وآمدهای غیرضروری و حضور نیافتن در اجتماعات است.

به علت سرقت یکی از تجهیزات فرستنده

تلویزیون در ۱۷ روستای صالح آباد آنتن نمی‌دهد



ابوالحسن صاحبی: در آستانه نوروز باز هم یک سریال تلخ برای بخشی از اهالی شهرستان محروم و مرزی صالح‌آباد در حال تکرار شدن است به طوری که مرزنشینان این خطه همچنان خسته و محروم از برنامه‌های تلویزیونی هستند. اهالی، دهیاران و شوراهای اسلامی ۱۷ روستا با بیان این مطلب به خبرنگار ما می‌گویند: متأسفانه صالح‌آباد شهرستانی بسیار دورافتاده است که از داشتن اماکن تفریحی، سرگرمی، سالن سینما و... محروم است و از سویی به‌خاطر همجواری با دو کشور افغانستان و ترکمنستان در تیررس تهاجم فرهنگی قرار دارد و ایجاب می‌کند مسئولان همت و عنایت بیشتری به این خطه داشته باشند.

دهیار روستای نقدعلی علیا می‌گوید: ۱۷روستا از دهستان قلعه حمام (شهرستان صالح‌آباد) از دکل و سایت شهیدحسینی آنتن ایرانسل و دیجیتال گیرنده‌های تلویزیونی را دریافت می‌کنند که با مشکلات زیادی از جمله قطعی و اختلال در شبکه‌های تلویزیونی و همچنین قطع آنتن‌دهی اپراتور همراه است و بیش از ۹۰درصد مشکل به خاطر قطعی برق سایت شهیدحسینی است که این مهم بیشتر در فصل پاییز و زمستان رخ می‌دهد و به دلیل سخت‌گذر و کوهستانی بودن مسیر سایت در زمستان گاهی بیش از یک ماه شبکه‌های تلویزیونی و آنتن ایرانسل قطع است.

محمدعلی پیشقدم می‌افزاید: تنها اپراتور جوابگوی اینترنت در شهرستان ایرانسل است و باتوجه به شیوع ویروس کرونا و تعطیلی مدارس، دانش‌آموزان این ۱۷ روستا برای ادامه آموزش به تلویزیون و فضای مجازی نیاز مبرم دارند و این نیاز اولویت اول مردم است.

وی پیشنهاد می‌کند با انتقال زمینی کابل برق این سایت که دلیل اصلی قطعی‌هاست این مشکل را برای همیشه در برابر طوفان، برف، سرقت و... بیمه کنند و اهالی روستاهای جهان‌آباد، قشقه توت، جعفریه، یکه توت، خواجه طاعون، امام قلعه، پده چنارماد، بنی‌تاک، برجک، نقدعلی‌سلفی، نقدعلی‌علیا، قلعه حمام، سراب، رحیم‌آباد، حاجی‌آباد، کالسرخ و میخک را از محرومیت و سردرگمی نجات

پیش‌گویی

یکی از دستگاه‌ها و تجهیزات مهم این فرستنده تلویزیونی به سرقت رفته و هنوز نتوانسته‌اند آن را تهیه کنند اما مردم بدانند این مشکل در سطح استان در حال پیگیری است

دهند. علی‌اکبر رستگارمقدم، رئیس شورای اسلامی روستای جهان‌آباد هم می‌گوید: این مشکل را به تمام مسئولان شهرستان و حتی استان بازگو کرده‌ام به طوری که دیگر همه مرا به خوبی می‌شناسند، اما متأسفانه گذشت زمان ثابت کرده اراده چندانی برای حل این معضل وجود ندارد، بنابراین انتظار داریم رسانه‌ها به کمک مردم بشتابند تا بلکه صدای مظلومیت و محرومیت مردم به گوش مسئولان برسد و آستین همت بالا بزنند.

هدایتی یکی از اهالی روستای جهان‌آباد هم که به شدت از قطعی دیجیتال این سایت کلافه شده و سخت ناراحت است ضمن قدردانی از روزنامه قدس که بارها به فریاد مردم رسیده است، خبرنگار ما را سونگند می‌دهد و می‌گوید: شما را به خدا یک کاری، یک همتی بکنید، اکنون در آستانه عید نوروز، بیش از یک ماه است اهالی این دهستان (قلعه حمام) تلویزیون ندارند، گویا هیچ مسئولی خیالش نیست و کاری نمی‌کند، لطفاً مثل گذشته باز هم مردم‌داری کنید و در روزنامه قدس که حامی واقعی و مدافع محرومان و مناطق مرزی است درج کنید تا شاید دولت‌مردان به خود آیند و فرجی حاصل شود. دهیار روستای حاجی‌آباد هم درخصوص

قطعی سایت شهید حسینی می‌گوید: بیش از یک ماه است تلویزیون قطع هست، پیشتر هم مکرر با اندک بارش و وزش باد اختلال ایجاد شده، اما درحال حاضر مسئولان می‌گویند سارقان کابل‌های برق سایت را سرقت کرده‌اند، آیا باید مردم جور آن را بکشند و همچنان زانوی غم بغل بگیرند!

کافم احمدی می‌افزاید: بدون تعارف می‌گویم مردم از سر مجبوری رو به نصب ماهواره آورده‌اند! چون نمی‌توانند هر روز هزینه کپی کردن فیلم و سریال در فلش را بدهند، متأسفانه پاسخ مسئولان این است «ما از موضوع خبر داریم و پیگیری هستیم که به طور اساسی و برای همیشه درست شود».

وی خاطرنشان می‌کند: در دی‌ماه هم پس از اینکه دیجیتال قطع کامل شد به همراه بخشدار مرکزی و دهیار بنی‌تاک و یکی از اهالی حاجی‌آباد، مسیر سخت‌گذر و کوهستانی چندکیلومتری سایت را در برف و بوران طی کردیم و به محل رسیدیم که علتش در آن زمان قطعی برق بود، سؤال اینجاست مگر نمی‌شود یک نگاهبان و یا نیروی فنی آنجا به کار گرفت که هم از سرقت احتمالی جلوگیری شود و هم اختلال جزئی مثل قطعی برق را حل کند؟

دهیاران و شوراهای سایر روستاهای صالح‌آباد می‌گویند: باور کنید مانده‌ایم

جواب مردم را چه بدهیم و چه کنیم؟! چون مردم معتقدند دهیاران و شوراهای باید مشکلات محلی را به هر نوجممکن حل کنند و برداشت مردم این است که چطور دولت به این عظمت نمی‌تواند یک قطعه یا چند متر کابل برق فراهم کند!

یکی از اهالی روستای بنی‌تاک هم می‌گوید: گرچه دولت خدمات ارزشمندی برای روستاها انجام داده و ما غافل نیستیم، اما هر مشکلی جای خودش دارد ایرانسل آن را بکشند و وابسته به سایت است و عملاً دانش‌آموزان روستاها از شبکه شاد محروم‌اند و بی‌سواد بار می‌آیند.

هاشم رحمت‌زاده می‌افزاید: مسئولان مشکل را روکار بودن کابل نوری قلمداد می‌کنند و به همین علت بیخ می‌زنند! انتظار داریم در آستانه عید نوروز به جد پیگیری شوند تا این مسئله به طور کل حل شود و در شرایط حساس کرونایی مردم بیشتر در خانه بمانند تا درگیر این بیماری منحوس نشوند.

خبرنگار ما چندین بار با مسئول فرستنده‌های صدا و سیمای استان تماس گرفت اما کسی پاسخگو نبود، با این حال قلیچی، فرماندار شهرستان صالح‌آباد به خبرنگار ما می‌گوید: در بازدید حضوری که با قائم‌مقام صدا و سیمای خراسان رضوی از محل سایت شهید حسینی داشتیم، مشخص شد یکی از دستگاه‌ها و تجهیزات مهم این فرستنده تلویزیونی به سرقت رفته و هنوز نتوانسته‌اند آن را تهیه کنند اما مردم بدانند این مشکل در سطح استان در حال پیگیری است.

خبر خراسان

در چهارمین مرحله از گام سوم کمک‌های مؤمنانه صورت گرفت

توزیع بیش از ۸ هزار و ۷۰۰ بسته معیشتی در خراسان جنوبی

توزیع بیش از ۸ هزار و ۷۰۰ بسته معیشتی و بهداشتی در چهارمین و آخرین مرحله از گام سوم کمک‌های مؤمنانه بین افراد نیازمند شناسایی شده در خراسان‌جنوبی آغاز شد. به گزارش خبرنگاری فارس از بیرجند، سرهنگ رضا هزاری ظهر دیروز در خراسان‌جنوبی اظهار کرد: در آخرین نوبت از سومین گام کمک‌های مؤمنانه، رزمایش از فضای واحد متحد در هر شهر به مساجد منتقل شده است.وی افزود: بیش از ۸ هزار و ۷۰۰ بسته معیشتی و بهداشتی به ارزش بیش از ۲ میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان بین افراد نیازمند شناسایی شده در استان توزیع می‌شود.معاون

هماهنگ‌کننده سپاه انصارالرضا(ع) خراسان‌جنوبی تصریح کرد: سه گام از کمک‌های مؤمنانه ابتدای امسال برای کمک به اقشار آسیب‌پذیر برگزار شده که مرحله اول در ربیع‌الاول تا شعبان، مرحله دوم در دهه بصیرت، مرحله سوم در دهه فجر و مرحله چهارم هم که امروز(یکشنبه) آغاز شد از میلاد جوادالائمه تا میلاد امام سجاده(ع) برگزار خواهد شد.

هزاری عنوان کرد: در این سه گام از کمک‌های مؤمنانه در خراسان‌جنوبی تاکنون ۲۷۰میلیارد تومان هزینه شده است.وی افزود: گام بعدی کمک‌های مؤمنانه شعبان و رمضان سال آینده آغاز می‌شود.

خبر خراسان

در چهارمین مرحله از گام سوم کمک‌های مؤمنانه صورت گرفت

توزیع بیش از ۸ هزار و ۷۰۰ بسته معیشتی در خراسان جنوبی

توزیع بیش از ۸ هزار و ۷۰۰ بسته معیشتی و بهداشتی در چهارمین و آخرین مرحله از گام سوم کمک‌های مؤمنانه بین افراد نیازمند شناسایی شده در خراسان‌جنوبی آغاز شد. به گزارش خبرنگاری فارس از بیرجند، سرهنگ رضا هزاری ظهر دیروز در خراسان‌جنوبی اظهار کرد: در آخرین نوبت از سومین گام کمک‌های مؤمنانه، رزمایش از فضای واحد متحد در هر شهر به مساجد منتقل شده است.وی افزود: بیش از ۸ هزار و ۷۰۰ بسته معیشتی و بهداشتی به ارزش بیش از ۲ میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان بین افراد نیازمند شناسایی شده در استان توزیع می‌شود.معاون

هماهنگ‌کننده سپاه انصارالرضا(ع) خراسان‌جنوبی تصریح کرد: سه گام از کمک‌های مؤمنانه ابتدای امسال برای کمک به اقشار آسیب‌پذیر برگزار شده که مرحله اول در ربیع‌الاول تا شعبان، مرحله دوم در دهه بصیرت، مرحله سوم در دهه فجر و مرحله چهارم هم که امروز(یکشنبه) آغاز شد از میلاد جوادالائمه تا میلاد امام سجاده(ع) برگزار خواهد شد.

هزاری عنوان کرد: در این سه گام از کمک‌های مؤمنانه در خراسان‌جنوبی تاکنون ۲۷۰میلیارد تومان هزینه شده است.وی افزود: گام بعدی کمک‌های مؤمنانه شعبان و رمضان سال آینده آغاز می‌شود.

خبر خراسان

در چهارمین مرحله از گام سوم کمک‌های مؤمنانه صورت گرفت

توزیع بیش از ۸ هزار و ۷۰۰ بسته معیشتی در خراسان جنوبی

توزیع بیش از ۸ هزار و ۷۰۰ بسته معیشتی و بهداشتی در چهارمین و آخرین مرحله از گام سوم کمک‌های مؤمنانه بین افراد نیازمند شناسایی شده در خراسان‌جنوبی آغاز شد. به گزارش خبرنگاری فارس از بیرجند، سرهنگ رضا هزاری ظهر دیروز در خراسان‌جنوبی اظهار کرد: در آخرین نوبت از سومین گام کمک‌های مؤمنانه، رزمایش از فضای واحد متحد در هر شهر به مساجد منتقل شده است.وی افزود: بیش از ۸ هزار و ۷۰۰ بسته معیشتی و بهداشتی به ارزش بیش از ۲ میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان بین افراد نیازمند شناسایی شده در استان توزیع می‌شود.معاون

هماهنگ‌کننده سپاه انصارالرضا(ع) خراسان‌جنوبی تصریح کرد: سه گام از کمک‌های مؤمنانه ابتدای امسال برای کمک به اقشار آسیب‌پذیر برگزار شده که مرحله اول در ربیع‌الاول تا شعبان، مرحله دوم در دهه بصیرت، مرحله سوم در دهه فجر و مرحله چهارم هم که امروز(یکشنبه) آغاز شد از میلاد جوادالائمه تا میلاد امام سجاده(ع) برگزار خواهد شد.

هزاری عنوان کرد: در این سه گام از کمک‌های مؤمنانه در خراسان‌جنوبی تاکنون ۲۷۰میلیارد تومان هزینه شده است.وی افزود: گام بعدی کمک‌های مؤمنانه شعبان و رمضان سال آینده آغاز می‌شود.

کمک مؤمنانه به سبک

آموزش به ۴ هزار دانش‌آموز محروم از «شاد»



مسئول بسیج فرهنگیان خراسان‌جنوبی گفت: بیش از ۵۰۰ نفر از فرهنگیان و دانش‌جو معلمان در زمینه کمک‌آموزشی و نهضت معلم‌یاری به بیش از ۴ هزار نفر از دانش‌آموزان محروم از دسترسی به اینترنت و فضای مجازی استان، خدمات آموزشی ارائه کردند.

به گزارش فارس، علی قاسمی در ارتباط با موضوع کمک مؤمنانه در استان خراسان‌جنوبی اظهار کرد: پیرو فرمایشات رهبر معظم انقلاب در نیمه شعبان سال گذشته و تأکیدات مجدد ایشان در مراحل بعدی نهضت کمک مؤمنانه در استان شکل گرفت.

وی افزود: از ابتدای سال تحصیلی جاری، ۴۰۰ عنوان پویش لیخن رضایت در سطح آموزش و پرورش مطرح شد.

مسئول بسیج فرهنگیان استان خراسان‌جنوبی تصریح کرد: این پویش با سه هدف حرکت همگانی برای تکریم و قدردانی از معلمان به‌عنوان مدافعان عرصه تعلیم و تربیت در وضعیت کرونا، نهضت معلم‌یاری برای ارتقای پرورش در دوران کرونا و کمک به دانش‌آموزان بازمانده از تحصیل یا دانش‌آموزانی که در مناطق کم‌برخوردار از فضای مجازی و اینترنت محروم‌اند، انجام شد.

مسئول بسیج فرهنگیان استان خراسان‌جنوبی عنوان کرد: این پویش با سه هدف حرکت همگانی برای تکریم و قدردانی از معلمان به‌عنوان مدافعان عرصه تعلیم و تربیت در وضعیت کرونا، نهضت معلم‌یاری برای ارتقای پرورش در دوران کرونا و کمک به دانش‌آموزان بازمانده از تحصیل یا دانش‌آموزانی که در مناطق کم‌برخوردار از فضای مجازی و اینترنت محروم‌اند، انجام شد.

قاسمی اضافه کرد: علاوه بر این سه هدف، در این پویش جمع‌آوری کمک‌های نقدی و غیرنقدی دانش‌آموزان، فرهنگیان و دانشجویان نیز انجام می‌شود. تاکنون بیش از ۴ میلیارد تومان در قالب بسته‌های مختلف غذایی و تحصیلی هزینه شده و مبالغی از کارکنان فرهنگی کسر حقوق شد.

مسئول بسیج فرهنگیان استان خراسان‌جنوبی عنوان کرد: همچنین بیش از ۵۰۰ نفر از فرهنگیان و دانش‌جو معلمان در زمینه کمک‌آموزشی و نهضت معلم‌یاری به بیش از ۴ هزار دانش‌آموز خدمات آموزشی ارائه کردند.

قاسمی افزود: بیش از ۳۰۰ گوشی و تبلت توسط اعضای کمیته استانی «لیخن رضایت» خریداری و بین دانش‌آموزان نیازمند توزیع شد و حدود ۵ هزار و ۲۰۰ تبلت و گوشی نیز توسط اداره کل آموزش و پرورش در قالب این نهضت در اختیار دانش‌آموزان قرار گرفته است.

از مسافران خارجی در فرودگاه مشهد تست کرونا گرفته می‌شود

مدیرکل فرودگاه‌های خراسان‌رضوی گفت: تست مولکولی پی.سی.آر از مسافران بالای هشت سال که از کشورهای پرخطر به مشهد سفر کرده‌اند، در فرودگاه انجام می‌شود.

به گزارش قدس آنلاین، محمود امانی افزود: با توجه به ابلاغ دانشگاه علوم پزشکی مشهد، مراقبت و نمونه‌گیری از مسافران خارجی ورودی به این فرودگاه از روز یکشنبه (دیروز) به صورت ویژه دنبال می‌شود.

وی ادامه داد: براساس این دستورالعمل، از مسافران ورودی از سایر کشورها نیز که در غربالگری مشکوک شناخته شوند، تست پی.سی.آر گرفته می‌شود. همچنین تمامی مسافران خارجی هنگام ورود به فرودگاه و پیش از گیت گذرنامه، ملزم به ارائه جواب منفی تست مولکولی پی.سی.آر هستند و باید مورد تب‌سنجی و غربالگری نیز قرار گیرند.

وی افزود: کشورهای انگلستان، آفریقای جنوبی، آرژانتین، آنگولا، برزیل، کلمبیا، پرو، گینه و تمامی کشورهای قاره اروپا از جمله کشورهای پرخطر هستند و عراق نیز در فهرست کشورهای با شرایط ویژه و پرخطر قرار دارد.

خبر خراسان

برای نخستین بار در کشور صورت گرفت

رونمایی از دستگاه شوک قلبی خودکار در مشهد

از نخستین دستگاه شوک قلبی خودکار تولید داخلی در مشهد رونمایی شد.

به گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز خراسان رضوی، مدیر گروه آموزشی بیمارستان امام رضا(ع) گفت: این دستگاه برای نخستین بار در کشور بر پایه دانش بومی تولید شده است.

دکتر طیبی بیان کرد: دستگاه شوک قلبی خودکار یک وسیله قابل حمل است و یک شوک الکتریکی را از خلال قفسه سینه به قلب وارد می‌کند و این شوک می‌تواند سبب متوقف کردن ریتم غیر طبیعی شده و در هنگام ایست ناگهانی قلبی،

افقی

۱. کارگردان و سازنده فیلم سینمایی «سه‌درجه تب» ۲.پسوند شباهت- مسابقه‌دادن - فرستادن ۳. روغن کنجد- حرف دوم یونانی - کنایه از محبوب و مطلوب است ۴. دست‌نخورده - جایی که باغ‌های فراوان داشته باشد - رفیق شفیق

۵. بن مضارع از گفتن - وضو - نثار ۶. سرباز همه‌فن‌حریف- نشانه - خباز ۷. گل زیبایی باغچه‌ای - نام کوچک «بولبا» قهرمان داستان «گوگول»- رأس ۸. نوه فرزند - گوشت مرغوب ۹. از گروه‌های غرب‌زده - نخ بافتنی - پشت‌سر چیزی ۱۰. نام دخترانه آذری - دستگیره دعوای - بروز ۱۱. از صحابه گرانقدر پیامبراکرم(ص)- پشم سوخته- واگیر- علامت مفعولی ۱۲. عدد «نه» در زبان یونانی - از قاتلان درختان جنگلی- درس کشیدنی ۱۳. سازمان فرهنگی ملل متحد- خالی- قطب منفی پیل الکتریکی ۱۴. نام

عمودی

۱. محاسب- بازیکن تیم فوتبال «پالمیراس» که چند سال قبل در دیدار مقابل «سانو پائولو» به‌رویی زمین افتاد و فوت‌کرد ۲. مخترع ایتالیایی رادیو- کامل‌ترین ساز زهی جهان ۳. مرورید درشت - روح - الحاق‌کردن ۴. باجه - امین و معتمد ۵. چهره - کافی، پسنده - وسط - گروه، تیم ۶. جمع «ضربه»- ستاره - تاج خورشید ۷. بنی‌یازی جستن- شهری در خوزستان - بله ایتالیایی ۸. نام پسرانه فرنگی- سفید ترکی- صنم ۹. نت ششم - قوم مخول - همسفران ۱۰. معجزه‌کردن- اهلی - نادرست ۱۱. اندوه، غصه - سازمان فضایی

آمریکا- شهر مدفن دهخدا- طاقچه‌بالا ۱۲. اسباب زندگانی- نوعی پارچه کت‌وشلوازی - جوهر آذمی ۱۳. بارز و آشکار - شکل هندسی موردعلاقه فراغنه- خشتود ۱۴. زنگ کلنسا - مرتفع‌ترین نقطه دنیا ۱۵. ازم نهادهای خدمتگزار شهری- دامپرور

حل جدول شماره قبل

	۱۵	۱۴	۱۳	۱۲	۱۱	۱۰	۹	۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
۱	ب	ا	ز	و	ی	ر	ت	ث	ج	ح	خ	د	ذ	ر	ز
۲	ا	ب	ز	و	ی	ر	ت	ث	ج	ح	خ	د	ذ	ر	ز
۳	ب	ا	ز	و	ی	ر	ت	ث	ج	ح	خ	د	ذ	ر	ز
۴	ا	ب	ز	و	ی	ر	ت	ث	ج	ح	خ	د	ذ	ر	ز
۵	ب	ا	ز	و	ی	ر	ت	ث	ج	ح	خ	د	ذ	ر	ز
۶	ا	ب	ز	و	ی	ر	ت	ث	ج	ح	خ	د	ذ	ر	ز
۷	ب	ا	ز	و	ی	ر	ت	ث	ج	ح	خ	د	ذ	ر	ز
۸	ا	ب	ز	و	ی	ر	ت	ث	ج	ح	خ	د	ذ	ر	ز
۹	ب	ا	ز	و	ی	ر	ت	ث	ج	ح	خ	د	ذ	ر	ز
۱۰	ا	ب	ز	و	ی	ر	ت	ث	ج	ح	خ	د	ذ	ر	ز
۱۱	ب	ا	ز	و	ی	ر	ت	ث	ج	ح	خ	د	ذ	ر	ز
۱۲	ا	ب	ز	و	ی	ر	ت	ث	ج	ح	خ	د	ذ	ر	ز
۱۳	ب	ا	ز	و	ی	ر	ت	ث	ج	ح	خ	د	ذ	ر	ز
۱۴	ا	ب	ز	و	ی	ر	ت	ث	ج	ح	خ	د	ذ	ر	ز
ن	ب	ا	ز	و	ی	ر	ت	ث	ج	ح	خ	د	ذ	ر	ز

منظور نظرها، دیدگاه‌ها و انتقاداتتان در خصوص جدول هشتم یا ما تماس بگیرید